Zápis ze schůze školské rady č. 8 ze dne 23.9.2013

Přítomni: 
Jiří Hanáček
Ing. Zdeňka Súkupová
Mgr. Vladimír Čech
Mgr. Dana Andelová

Program jednání:
1) Hodnocení školního roku 2012/2013
2) Zajištění přípravy školního roku 2013/2014
3) Tematické plány
4) Státní maturity – podzimní termín
5) Diskuse

ad 1) Zástupce školy, pan Čech, informoval o výsledcích žáků v 2. pololetí školního roku 2012/2013 – prospěch, chování a absence. Neustálým problémem je velké množství zkoušek v náhradním termínu a velké množství opravných zkoušek.

ad 2) Školní rok 2013/2014 je personálně a materiálně zajištěn. Pedagogický sbor posílilo několik nových pedagogů – p. Sabová, p. Kuřátková, p .Málková, p. Mišurcová, p. Novosadová a p. Javorská.

ad 3) Tematické plány všech předmětů byly zpracovány do nových šablon a u posledních ročníků byly upraveny hodinové dotace. Tímto jsme reagovali na brzký termín počátku maturitních zkoušek (v měsíci dubnu).

ad 4) Od 2. 9. – 17. 9. Probíhaly na naší škole opravné MZ a MZ v náhradním termínu. Opět jsme byli vybráni jako spádová škola pro státní část MZ škol znojemského regionu v opravném termínu. Na řádný průběh těchto zkoušek dohlížela ČŠI.

ad 5) V rámci odborné a učební praxe oboru Hotelnictví a turismus se zaměříme na pestřejší výběr pracovišť i pracovních pozic pro žáky tohoto oboru. I tento školní rok budeme pokračovat v maturitních projektech s obhajobou pro tento obor.Ve Znojmě 23.9.2013

[bookmark: _GoBack]Zapsala: Mgr. Dana Andelová
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