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Přítomni:
Jiří Hanáček
Ing. Zdeňka Súkupová
Mgr. Vladimír Čech
Mgr. Dana Andelová

Program jednání:
1) Schválení ŠVP oborů Cestovní ruch a Sociální činnost
2) Výsledky a hodnocení maturitních tříd
3) Přijímací řízení na školní rok 2012/2013 – průběžné výsledky
4) Personální změny
5) Projekt OP VK
6) Diskuze, různé

ad 1) Školská rada se seznámila s nově vytvořenými školními vzdělávacími programy pro obory Cestovní ruch a Sociální činnost a schválila je.

ad 2) Zástupce školy, pan Čech, informoval o výsledcích hodnocení žáků SOŠ maturitních tříd za 2. pololetí školního roku 2011/2012.

ad 3) V současné době probíhá 3.kolo přijímacího řízení, ale již v současné době je zřejmé, že zájem žáků ZŠ se zaměřil více na studijní obory SOŠ. Ve školním roce 2012/2013 neotevřeme obor SOU Prodavač a Podnikání v dálkové formě.

ad 4) Personální změny budou souviset s odchodem 3 pedagožek na MD, a také s nově zaváděnými studijními obory, kde je nutné zajistit výuku odborných předmětů i jazykové vzdělání studentů.

ad 5) V současné době realizujeme projekt „Zvýšení vzdělanostní úrovně a kompetencí pedagogů SOU a SOŠ SČMSD, Znojmo, s. r. o.“. Do konce června 2012 proběhnou kurzy zaměřené na posilování ICT dovedností učitelů.

ad 6) V diskusi byly zmíněny aktivity školy – soutěž Šarm, úspěch našich studentů v zahraničí – AEHT, prezentace žáků na SOČ a soutěži Vítejte u nás.Ve Znojmě dne 15. 5. 2012

Zapsala: Mgr. Dana Andelová
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