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Přítomni:
Jiří Hanáček
Ing. Zdeňka Súkupová
Mgr. Vladimír Čech
Mgr. Dana Andelová

Program jednání:
1) Projednání a schválení Výroční zprávy za školní rok 2011/2012
2) Počty žáků k 30.9.2012
3) Výsledky opravných MZ, opravných ZZ a zkoušek v náhradních termínech
4) Nábor žáků na ZŠ na školní rok 2013/2014
5) Spolupráce se ZŠ Pražská
6) Vydávání školního časopisu „Tahák z Přímky“ – č. 4
7) Diskuse, různé

ad 1) Zástupce školy, pan Čech, informoval o obsahu Výroční zprávy a výsledcích hospodaření za školní rok 2011/2012. Bylo konstatováno, že škola hospodaří s vyrovnaným rozpočtem.

ad 2) K 30.9.2012 navštěvuje školu celkem 884 žáků. Z toho SOŠ – 275 žáků; SOU – 486 žáků a nástavbové studium 123 z toho dálkové studium 33 žáků. Meziroční úbytek žáků činí 52 žáků.

ad 3) Opravné MZ proběhly bez problémů, ale ne všichni žáci uspěli. Tito žáci budou MZ opakovat v jarním termínu. Také opravné ZZ proběhly v měsíci září a neuspělo 11 žáků. Poslední týden v srpnu probíhaly ZNT, žáci kteří uspěli, pokračují ve studiu, někteří žáci opakují ročník.

ad 4) V měsících říjnu a listopadu budou probíhat na ZŠ besedy se žáky 9. tříd, na které navazuje den otevřených dveří 22.11.2012. Naše škola se bude také prezentovat na nabídce SŠ, která se koná 9.11.2012 na SOŠ a SOU Dvořákova. Zástupci školy se v měsíci prosinec a leden zúčastní třídních schůzek na ZŠ s rodiči žáků 9. tříd.

ad 5) Naše škola bylo oslovena ZŠ Pražskou, abychom žákům v rámci pracovních činností prezentovali své dovednosti prostřednictvím našich žáků. Dohodli jsme se na oboustranné spolupráci, která proběhne na podzim a na jaře tohoto školního roku.

ad 6) I v tomto školním roce budeme vydávat již tradiční školní časopis „Tahák z Přímky“, v němž představujeme činnost školy za minulý školní rok. Tento časopis distribuujeme do všech domácností regionu Znojma a na ZŠ pro žáky 8. a 9. tříd.Ve Znojmě dne 10. 10. 2012

Zapsala: Mgr. Dana Andelová


[
o

e
s ot
o s

2ty s i s

99 s s e e e T o
ety oy I, 8 R ot o . N

e o o g o i s

s e e o S

4611t ek s e s o s ok
B et

r——




